

આમ આદમી પાર્ટીએ
તમામ ૭૦ ઉમેદવારોની
સંપૂર્ણ યાદી જાહેર
લાકાતથી ચુંટણી લડશે



17
DECEMBER-2024
TUESDAY



નેપાળમાં ૧૫ દિવસ સુધી
ચાલનારા મેળામાં
માત્ર બે દિવસમાં જ
૪૨૦૦ ભેંસોનું બલિદાન

સતત ફુંકાતા ઠંડા પવનના લીધે
લોકો ગરમ કપડામાં સજા

ઉત્તર ભારતના પહોડી વિસ્તારોમાં હિમવર્ષાના કારણે સમગ્ર રાજ્યમાં કડકડતી ઠંડી પડી રહી છે । ૧૫ શહેરોમાં તાપમાનનો પારો ૧૫ ડિગ્રીથી નીચે જતા જનજીવન ઉપર અસર પડી । આગામી ૨ દિવસ સુધી સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છમાં ઠંડીનું મોજું યથાવત રહેવાની શક્યતા

ગુજરાતમાં કાતીલ ઠંડી વચ્ચે વરસાદની આગાહી

હવામાન શાસ્ત્રીની આગાહીના લીધે ખેડૂતોના જીવ તાળવે ચોટ્યા । કાતીલ ઠંડીના લીધે પશુ-પક્ષીઓની હાલત દયનીય બની । લોકોએ હિટર અને તાપદાનો સહારો લીધો

। પ્રતિનિધિ, અમદાવાદ, તા. ૧૬ ।

સમગ્ર ગુજરાતમાં કડકડતી ઠંડીએ ભરડો લીધો છે, જેના કારણે લોકો ત્રાહિમામ પોકારી ગયા છે. આ ઉપરાંત ઉત્તર ભારતના પહાડી વિસ્તારોમાં ભારે હિમવર્ષાના કારણે ગુજરાતમાં કડકડતી ઠંડી પડી રહી છે. આ ઠંડીના કારણે લોકોનું રોજીંદું જીવન ભારે પ્રભાવિત થઈ રહ્યું છે. ગુજરાતમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૧૦ ડિગ્રીએ પહોંચી ગયું છે. આ સાથે જ નવિયા અને રાજકોટનું તાપમાન ૧૦ ડિગ્રીથી નીચે પહોંચી ગયું છે. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર આગામી ૨ દિવસ સુધી સૌરાષ્ટ્ર અને કચ્છમાં ઠંડીનું મોજું યથાવત રહેવાની શક્યતા છે. હવામાન વિભાગનું કહેવું છે કે આગામી ૫ દિવસ સુધી રાજ્યના ઘણા ભાગોમાં તાપમાનમાં કોઈ મોટો ફેરફાર નહીં થાય. ભારતીય હવામાન વિભાગે આગાહીમાં જણાવ્યું છે કે આગામી દિવસોમાં ઠંડી વધી શકે છે. હવામાન વિભાગે ઠંડીની નવી આગાહીને લઈને મોટું એલર્ટ આપ્યું છે. હિમાચલમાં હિમવર્ષાના કારણે ઠંડીમાં વધારો થયો છે. આ સાથે જ હવામાનશાસ્ત્રી અંબાલાલ પટેલે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે ઉત્તર ગુજરાતમાં તાપમાન નીચું રહેશે અને તાપમાન ૧૦ ડિગ્રીથી નીચે રહેશે જ્યારે મધ્ય ગુજરાતમાં લઘુત્તમ તાપમાન ૧૫ ડિગ્રી અને દક્ષિણ ગુજરાતમાં ૧૮ ડિગ્રી રહેશે.



૫ દિવસ સુધી રાજ્યના ઘણા ભાગોમાં તાપમાનમાં કોઈ મોટો ફેરફાર નહીં હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર નવિયામાં ૬.૨ ડિગ્રી, ડીસામાં ૮.૮ ડિગ્રી, અમરેલીમાં ૧૦.૨ ડિગ્રી, વડોદરામાં ૧૦.૨ ડિગ્રી, રાજકોટમાં ૧૦.૪ ડિગ્રી, ભુજમાં ૧૧.૨ ડિગ્રી, ગાંધીનગરમાં ૧૧.૪ ડિગ્રી, કેહોદમાં ૧૧.૭ ડિગ્રી, કેહોદમાં ૧૧.૭ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું હતું. મહુવામાં વલ્લભ વિદ્યાનગરમાં ૧૨.૪ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. સુરેન્દ્રનગરમાં ૧૨.૬, ભાવનગરમાં ૧૩.૨, અમદાવાદમાં ૧૩.૫, આંખામાં ૨૦.૨ ડિગ્રી તાપમાન નોંધાયું છે.

૭૦૦થી વધુ બોટ દરિયા કિનારે બંધ રાખી વિરોધ પ્રદર્શન

વલસાડ જિલ્લાના દરિયાકિનારે જાફરાબાદના માછીમારોની દાદાગીરી : દરિયા કિનારે વિરોધ

સુરત અને જૂનાગઢ ખાતે પણ આ પ્રકારના ત્રણ જેટલા ગુના નોંધાયાનું પ્રકાશમાં આવ્યું

। પ્રતિનિધિ, વલસાડ, તા. ૧૬ ।

સૌરાષ્ટ્રના જાફરાબાદના માછીમારો વલસાડ જિલ્લાના દરિયાકિનારે દાદાગીરીથી માછીમારી કરતા વલસાડ જિલ્લાના માછીમારોની આજીવિકા છીનવાઈ જતા આજે ૭૦૦થી વધુ બોટ દરિયા કિનારે બંધ રાખી વિરોધ પ્રદર્શન કરી એક દિવસની ૮૦થી ૮૦ લાખ રૂપિયા

બોટ ખાઈને માછીમારો પોતાની રોજી રોટી માટે સ્વયંભૂ જોડાઈ નારગોલના દરિયા કિનારે વિરોધ પ્રદર્શન કર્યું. જેમાં ૧૦થી વધુ ગામના ૩૦૦૦ જેટલા માછીમારો વિરોધમાં જોડાયા હતા. આ સમગ્ર ઘટનાને લઈને મંત્રીઓ સુધી રજૂઆતો થઈ અને બે વાર સમાધાન પણ થયા છતાં દક્ષિણ ગુજરાત અને વલસાડ જિલ્લાના

માછીમારોની આજીવિકાને લઈ કોઈ નિર્ણય ન નીકળતા આજે ૭૦૦થી વધુ બોટ વલસાડ જિલ્લાના દરિયા કિનારે લંગારી એક દિવસની માછીમારી બંધ કરી રૂપિયા ૮૦થી ૮૦ લાખની બોટ ખાઈને ૧૦ જેટલા ગામના માછીમારો નાગોરના દરિયા કિનારે સ્વયંભૂ જોડાઈને વિરોધ પ્રદર્શન કરી પોતાના ધંધા રોજગાર માગ કરી છે.

શ્રી ઉત્તર દશકોઈ કડવા પાટીદાર એજ્યુકેશન કેમ્પસ સંચાલિત
કમલા અમૃત ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ નર્સિંગ, ગાંધીનગર

Approved by Govt. Of Gujarat, Gujarat Nursing Council & Affiliated to Gujarat University



KAMLA AMRUT
INSTITUTE OF NURSING



પ્રવેશ પ્રક્રિયા પ્રારંભ
૨૦૨૩-૨૪

B.Sc. Nursing

૪ વર્ષનો કોર્સ

દોરણ-૧૦ + ૨ સાયન્સ પાસ
(PCB + ENGLISH)

P.B.B.Sc. Nursing

Post basic B.Sc. University

૨ વર્ષનો કોર્સ

G.N.M. પાસ

GNM

General Nursing and Midwifery

૩ વર્ષનો કોર્સ

દોરણ-૧૦ + ૨ પાસ (કોઈપણ સ્ટ્રીમ)
અને અંગ્રેજી

ઉપલબ્ધ
સુવિધાઓ

- ▶ ૧૦૦ બેડની પોતાની પેરેન્ટ હોસ્પિટલ
- ▶ અનુભવી સ્ટાફ દ્વારા ગુણવત્તાયુક્ત શિક્ષણ
- ▶ અત્યાધુનિક લેબોરેટરી અને લાયબ્રેરી
- ▶ સ્માર્ટ ક્લાસરૂમ
- ▶ ટ્રાન્સપોર્ટેશન માટે બસની સુવિધા
- ▶ હોસ્ટેલની સુવિધા
- ▶ એ.સી. મલ્ટીપરપર્ઝ ઓડિટોરીયમ
- ▶ SC/ST ની કેટેગરીના વિદ્યાર્થીઓ માટે સ્કોલરશીપની સુવિધા

9638358158, 7567020200, 9313304367

વીજળીના બિલને ક્રો



Navkalp
SOLAR

Since 2013

નેશનલ
પોર્ટલ રૂફટોપ
સબસીડી
મળવા પાત્ર

it's time to save



25
YEARS

WARRANTY

ગુજરાત ની અગ્રણી રેસીડેન્શીયલ

INDUSTRIAL સોલાર રૂફટોપ કંપની



Help Line

+91 93 77 51 77 52

પત્નીના આડા સંબંધની શંકામાં ઘરખર્ચ પતિએ પત્નીની હત્યા કરી

। પ્રતિનિધિ, વડોદરા, તા.૧૬ । વડોદરામાં પ્રેમલગ્નના ૩ વર્ષમાં જ પતિએ પત્નીની હત્યા કરી નાંતા ચક્રવાર મચી છે. પ્રાથમિક તપાસમાં પત્નીના આડા સંબંધની શંકાને પગલે તેણે આ પ ગલું ભર્યું હોવાનું બહાર આવ્યું છે. પત્ની પ્રાઈવેટ કંપનીમાં કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર તરીકે નોકરી કરતી હતી. જેના આડાસંબંધ હોવાની આશંકા રાખી ટૂંક ડ્રાઈવર પતિ અવારનવાર ઝઘડા કરતો રહેતો હતો. આ આશંકાના કારણે જ ડ્રાઈવર પતિએ રાત્રિના સમયે ઊંઘી રહેલી પત્નીને ગળેટૂંપો આપી હત્યા નિપજાવી હોવાનું સામે આવ્યું છે. પત્નીની હત્યા નિપજાવી તેને પહેરેલા ટાગીના ઉતારી ફરાર થયેલા પતિને પોલીસે ઝડપી પાડી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. વડોદરા શહેરના ન્યુ સમા રોડ પર આવેલ ડિકેન્સ કોલોની-૨માં રહેતા શ્રીધર પૂજારીની દીકરી પૂષ્પિમા પૂજારીએ ત્રણ વર્ષ પહેલાં મનજિતસિંગ ચિલ્લોન સાથે લવ વિથ અરેન્જ મેરેજ કર્યાં હતાં.

ભાવનગરમાં બે સગીરોના કપડા કાઢી સૃષ્ટિ વિરુદ્ધનું કૃત્ય કરાયું

। પ્રતિનિધિ, ભાવનગર, તા.૧૬ । ભાવનગર જિલ્લાના સિહોર ખાતે સામે આવેલી એક ઘટનાએ ભારે ચક્રવાર મચાવી છે. આજના આધુનિક સમયમાં બાળકો મોબાઈલ અને એમાં પણ ખાસ સોશિયલ મીડિયાનો વધુ પડતા દૂરપયોગના કારણે કુમળી વયના બાળકોના માનસ પર વિકૃત અસર થઈ રહી છે, જેના કારણે બાળકો ક્યારેક એવું કૃત્ય કરી બેસે છે, કે જેમાં તેનું જીવન બરબાદ થઈ શકે છે. સિહોર શહેરમાં સામે આવેલી ઘટના જેમાં ઈન્સ્ટાગ્રામ પર સિહોરના બે સગીર બાળકોને ૯ જેટલા અન્ય બાળકો ધાકધમકી અને મારમારી, કપડા ઉતરાવી અશ્લીલ હરકતો સાથે દુષ્ક્રમ કરાવી તેનો વિડીયો વાયરલ કર્યો હતો. અને સમગ્ર ઘટના બહાર આવી હતી. જેમાં સગીર વયના બે બાળકો સિહોરના રાજીવનગર નજીકના અવાવરં વિસ્તારમાં રમતા હોય ત્યારે ૬ સગીર અને ૩ પુત્ર વયના બાળકોએ આવી 'તમે અહીં શુ કરો છો'?

૧૯૬૬ પછી પહેલી વખત આ ક્ષેત્રમાં આવી વિકરાળ મંદી જોવા મળી છે દાયકા બાદ હીરા ઉદ્યોગે આટલી ભયંકર મંદી જોઈ । પોલિશ્ડ ડાયમંડની નિકાસ ૪૦ ટકા ઘટી

ક્રિસમસ ઉપર પણ વેપાર નહીંવત, સૌથી કફોડી હાલત રત્નકલાકારોની યથ હોવાનો ઉદ્યોગકારોનો એકરાર

। પ્રતિનિધિ, સુરત, તા.૧૬ । સુરતના હીરા ઉદ્યોગે છે દાયકા બાદ આટલી ભયંકર મંદી જોઈ છે. પોલિશ્ડ ડાયમંડની નિકાસ ૪૦ ટકા ઘટી ગઈ છે. જ્વેલરીની નિકાસ પણ સતત ઘટી રહી છે. છેલ્લા ૫૮ વર્ષમાં ક્રિસમસ ઉપર પણ આટલો ઓછો વેપાર જોવા મળ્યો છે. ૧૯૬૬ પછી પહેલી વખત આ ક્ષેત્રમાં આવી વિકરાળ મંદી જોવા મળી છે, જ્યાં ક્રિસમસના પર્વ પર પણ બજાર નબળું રહ્યું છે. આ આખી સ્થિતિમાં સૌથી વધારે કપરી સ્થિતિ રત્નકલાકારોની એકરાર કર્યો છે. રત્નકલાકારોની આવક લગભગ અડધી થઈ ગઈ છે. ત્રણ વર્ષ પહેલાં જે કટિંગ અને પોલિશ્ડ ડાયમંડની જે નિકાસ થતી હતી તે પણ સાવ ઘટી ગઈ છે. હીરા ઉદ્યોગ સાથે સંકળાયેલા ઉદ્યોગ



તિ દિનેશ નાવડિયાએ જણાવ્યું હતું કે, આમ તો છેલ્લે વર્ષ ૨૦૦૮માં પણ હીરા ઉદ્યોગે મંદીનો માર વેઠ્યો હતો. જોકે, આવી ભયંકર મંદી છેલ્લે વર્ષ ૧૯૬૬માં જોવા મળી હતી. ૧૯૬૬ પછી આવી તીવ્ર મંદી છેલ્લાં ત્રણ વર્ષથી જોવા મળી રહી છે. આની પાછળ મુખ્ય વૈશ્વિક

હજી ત્યાંનું માર્કેટ પહેલાં જેવું મુલ્ય નથી. વૈશ્વિકસ્તરે કટ એન્ડ પોલિશ્ડ ડાયમંડ હોય કે ડાયમંડ જ્વેલરી હોય, તેની ૭૦થી ૭૫ ટકા ખપત અમેરિકામાં થાય છે. અમેરિકામાં પણ કોરોના પછી કુગાવાનો દર મૂબ ઊંચો રહ્યો છે. હજી ત્યાં ડિમાન્ડ નથી નીકળતી. આની સીધી અસર ભારતના અને ખાસ કરીને ગુજરાતના ડાયમંડ કટિંગ પોલિશિંગ ઈન્ડસ્ટ્રી ઉપર પડી છે. તેમણે એકરાર કર્યો હતો કે, મંદીના કારણે રત્નકલાકારોને સીવીલી ડાયમંડ અને એચીએક્સીમાં કામ તો મળે છે, પ રંતુ તેમની માસિક કમાણી ઓછી થઈ છે. ઉદાહરણ તરીકે કોઈ રત્નકલાકાર ૩૫,૦૦૦ કમાતો હતો તો હાલમાં તેની આવક ઘટીને માત્ર ૧૫થી ૨૦ હજાર થઈ છે. તેનું તો બજેટ જ સાવ ખોરવાઈ ગયું છે. તેમના માટે બાળકોના શિક્ષણ, મકાન ભાડું, લાઈટ બિલ, આરોગ્યની નાનીમોટી તકલીફ હોય તો તેને પહોંચી વળવું મુશ્કેલ બન્યું છે. તેમણે મૂબ જ અમેરિકામાં થાય છે. અમેરિકામાં પણ કોરોના પછી કુગાવાનો દર મૂબ ઊંચો રહ્યો છે. હજી ત્યાં ડિમાન્ડ નથી નીકળતી. આની સીધી અસર ભારતના અને ખાસ કરીને ગુજરાતના ડાયમંડ કટિંગ પોલિશિંગ ઈન્ડસ્ટ્રી ઉપર પડી છે. તેમણે એકરાર કર્યો હતો કે, મંદીના કારણે રત્નકલાકારોને સીવીલી ડાયમંડ અને એચીએક્સીમાં કામ તો મળે છે, પ રંતુ તેમની માસિક કમાણી ઓછી થઈ છે. ઉદાહરણ તરીકે કોઈ રત્નકલાકાર ૩૫,૦૦૦ કમાતો હતો તો હાલમાં તેની આવક ઘટીને માત્ર ૧૫થી ૨૦ હજાર થઈ છે. તેનું તો બજેટ જ સાવ ખોરવાઈ ગયું છે. તેમના માટે

વડોદરાની એમ.એસ. યુનિવર્સિટી, સરદાર બાગમાં ચંદન ચોરોનો આતંક

। પ્રતિનિધિ, વડોદરા, તા.૧૬ । મહારાજા સયાજીરાવ ગાયકવાડ યુનિવર્સિટીમાં પુષ્પારાજનો આતંક જોવા મળ્યો છે. અગાઉ ૨ દિવસ પહેલાં ચોરોએ હેડ ઓફિસ પાછળ ૨ ચંદનના ઝાડની તસ્કરી કરી હતી. હવે વધુ ૩ ઝાડ કાપી ચોરીનો પ્રયાસ કર્યા હોવાનું સામે આવ્યું છે. તેમજ વૃક્ષોની સુરક્ષા અંગે પણ સવાલો ઉઠ્યા છે. આ મામલે પોલીસ ફરિયાદ નોંધાઈ છે. તેમજ સરદારબાગમાંથી પણ ૧ વૃક્ષની ચોરી થતા ખળભળાટ મચી ગયો છે. એમ એસ યુનિવર્સિટીમાં ચંદનનાં અંદાજે ૪૦૦થી વધુ ઝાડ વાવવામાં આવ્યા છે. બોટની વિભાગમાં પહેલા પણ ચોરીના પ્રયાસો થયા છે. યુનિવર્સિટીની હેડ ઓફિસ પાછળ રાત્રિના સમયે ચંદનનાં ૨ વૃક્ષને લોખંડની જાળી હોવા છતાં આધુનિક સાધનો વડે વચ્ચેથી કાપીને તસ્કરી ચોરી કરી ગયા હતા. એવું પણ જણાઈ રહ્યું છે કોઈ જાણભેદુ તસ્કરીમાં સામેલ છે. માહિતી પ્રમાણે અગાઉ પણ યુનિવર્સિટીમાં ચંદનના ઝાડની ચોરી કરવામાં આવી છે. યુનિવર્સિટીમાં સફળતા ન મળતા ચોરો હવે યુનિવર્સિટીની હસ્તગત સરદાર બાગમાં ચંદનના ૧ વૃક્ષની ચોરી કર્યાનું જાણવા મળ્યું છે. અહીં ૨૦થી વધુ ચંદનના વૃક્ષો ઉગાડવામાં આવ્યા છે. ચોરીની જાણ થતાં પોલીસ ઘટનાસ્થળે દોડી જઈ સઘન તપાસ હાથ ધરી છે.

એકસાથે નવ શહેરોમાં દરોડા પાડેલા રાજ્યમાં જીએસટી વિભાગના મોટાપાયે દરોડા । ૨૦૦ કરોડની કરચોરી પકડાઈ

। પ્રતિનિધિ, અમદાવાદ, તા.૧૬ । રાજ્યમાં સ્ટેટ જીએસટી કમિશને એકસાથે નવ શહેરોમાં પાડેલા દરોડામાં ૨૦૦ કરોડ રૂપિયાની કરચોરી પકડાઈ છે. સ્ટેટ જીએસટી કમિશને અમદાવાદ ઉપરાંત ફિરોઝાબાદ, જામનગર, રાજકોટ સહિતના નવ શહેરોમાં દરોડા પાડ્યા છે. સ્ટેટ જીએસટી વિભાગ દ્વારા એકસાથે ૨૫ સ્થળોએ કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. અમદાવાદમાં પણ જીએસટીએ સ્કેપ ડીલરને ત્યાં દરોડા પાડ્યા છે અને તેને ત્યાંથી અનેક દસ્તાવેજ જપ્ત કરવામાં આવ્યા છે. આ ઉપરાંત જામનગર અને રાજકોટમાં તેલના વેપારીઓને ત્યાં દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે. કરચોરીની તપાસ હજી પણ ચાલુ છે અને આ આંકડો હજી



પણ વધી શકે છે. અધિકારીઓએ બનાવટી શેડેટ બિલ અને વેચાણ દસ્તાવેજ જપ્ત કર્યા છે. સ્ટેટ જીએસટી વિભાગે રાજ્યના નવ શહેરોમાં ૪૩ વેપારીઓને ત્યાં દરોડા પાડ્યા છે. તેમાં વેડિંગ ગારમેન્ટ ઈન્ડસ્ટ્રી પર પણ દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે. જામનગર અને રાજકોટના તેલના વેપારીઓને ત્યાં દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે. રાજ્યના વેપાર વિભાગ દ્વારા રાજ્યભરમાં દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે. તેમજ નકલી ખરીદ બિલ અને વેચાણ દસ્તાવેજ જપ્ત કરવામાં આવ્યા છે. બેઝ ઓઈલની આયાતમાં મોટી કરચોરીની શક્યતા છે. રાજ્યના ૯ શહેરોમાં ૪૩ જિલ્લાના રેસ્ટોરન્ટ વિભાગ દ્વારા કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. રાજ્યના વેપાર વિભાગ દ્વારા રાજ્યભરમાં દરોડા પાડવામાં આવ્યા છે.

ઉત્તરાયણ પહેલા દોરીએ વડોદરામાં વધુ એકનો જીવ લીધો!

। પ્રતિનિધિ, વડોદરા, તા.૧૬ । ઉત્તરાયણ પહેલા દોરીને કારણે વધુ એક યુવાનનું મોત નીપજ્યું છે. સોમા તળાવ પાસે ગળામાં પતંગનો દોરો ભરાઈ જતાં બાઈક સવાર ફૂડ ડિલિવરી બોયનું મોત નીપજ્યું છે. જેના કારણે પરિવારનો માથો વિખરાઈ ગયો છે. આ યુવાનના બે નાના બાળકોએ પિતાનો આશરો ગુમાવ્યો છે. હાલ પ રિવારમાં આઘાત અને શોક ફેલાઈ ગયો છે. આ અંગે મળતી પ્રાથમિક માહિતી પ્રમાણે, છોટાઉદેપુર જિલ્લાનો યુવાન હરિનાથ રાઠવા વડોદરાના દત્તેશ્વરમાં રહીને નોકરી કરતો હતો. ફૂડ ડિલિવરી બોય તરીકે નોકરી કરતો યુવક રવિવારે બપોરે પોણા બાર વાગ્યે બાઈક લઈને ડભોઈ રોડ પરથી પસાર થતો હતો. તે દરમિયાન પતંગની દોરી ગળામાં ફસાતા તેઓ લોહીલુહાણ હાલતમાં પ ઠી ગયા હતા. આ ઈજાસ્તને સારવાર માટે સયાજી હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યા હતા. જ્યાં તબીબે યુવાનને મૃ ત જાહેર કર્યો હતો. માહિતી મળી રહી છે કે, છોટાઉદેપુરના કવાંટના મોરગણા ગામમાં રહેતો માત્ર ૨૭ વર્ષનો યુવાન હરિનાથ હસમુખભાઈ રાઠવા પાનગી કંપનીમાં નોકરી કરે છે.

ગુજરાતમાં પ્રથમ વખત આયાતી કોલસાની ચોરીનું રેકૉર્ડ ઝડપાયું

। પ્રતિનિધિ, સુરત, તા.૧૬ । ગુજરાતમાં પ્રથમ વખત આયાતી કોલસાની ચોરીનું રેકૉર્ડ ઝડપાયું છે. જે સમગ્ર ઘટનાની પ્રવૃ ત્તિઓને અટકાવવા માટે સ્ટેટ મોનિટરીંગ સેલ કડક કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવે છે. સ્ટેટ મોનિટરીંગ સેલ દ્વારા આવી જ કડક કાર્યવાહી સુરતમાં હાથ ધરવામાં આવી છે. રાજ્યમાં પ્રથમ વખત આયાતી કોલસાની ચોરીનું રેકૉર્ડ ઝડપી પાડવામાં એસએમસીને મોટી સફળતા મળી છે. જે સમગ્ર ઘટનાની વાત કરીએ તો સ્ટેટ મોનિટરીંગ સેલે બાતમીના આધારે કામરેજ પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાંથી આયાતી કોલસાની ચોરીનું રેકૉર્ડ ઝડપી પાડ્યું હતું. એસએમસીએ અલગ અલગ ટીમે ત્રણ આરોપીની ધરપકડ કરી છે. જેમની પાસેથી ૫૮ ટન આયાતી અને ૮ ટન મિશ્ર કોલસો મળી આવ્યો છે. જ્યારે ૩૫ ટન વેસ્ટ કોલસોનો જથ્થો પણ હાથે લાયગ્યો છે. આ ઉપરાંત બે ટૂંક અને રોકડા રૂપિયા એક કાર સહિતનો કુલ ૪૫ લાખનો મુદામાલ જપ્ત કર્યો છે. એટલું જ નહીં ચાર લોકોને વોન્ટેડ પણ જાહેર કરવામાં આવ્યા છે.

હવે જનતા પણ ભ્રષ્ટાચારીઓને કરી શકશે બેનકાબ

LIVE
લોક પત્રિકા

આજે Lok Patrika એપ્લિકેશન ડાઉનલોડ કરો અને જોડાઈ જાઓ સમાચારની દુનિયા સાથે

Lokpatrika.in
ન્યૂઝ પેપર | ન્યૂઝ ચેનલ | ન્યૂઝ વેબસાઈટ

GET IT ON Google Play

મોટા ભાગના લોકો નવા જ છે : સોનુ સૂદ હોલિવૂડ ટૂંકુ પડશે, ફતેહની ફતેહ પાક્કી છે.. સોનુ સૂદ સાથે લોક પત્રિકાની વિશેષ મુલાકાત

ફતેહના બોક્સ ઓફિસ કલેક્શનને વૃદ્ધાશ્રમો અને અનાથાલયોને દાન કરશે

। પ્રતિનિધિ, અમદાવાદ, તા.૧૬ ।
સોનુ સૂદની ફિલ્મ ફતેહનું ઉત્તેજક ટીઝર લોન્ચ કરવામાં આવ્યું હતું. સોનુએ લોકડાઉન દરમિયાન આ ફિલ્મની જાહેરાત કરી હતી. ફિલ્મનું ટીઝર અને ફાઈટ સિક્વન્સ જોયા પછી તમને જોન વિક અને એનિમલ જેવી હાઈ એક્શન ફિલ્મો યાદ આવી જશે. આ ફિલ્મનું ટિટલર્સ સોનુએ પોતે જ કર્યું છે. ત્યારે સોનુ સૂદ લોક પત્રિકા સાથે ખાસ આ ફિલ્મ વિશે વાતો કરી હતી.ફતેહનું આ ૧ મિનિટ ૧૮ સેકન્ડનું ટીઝર એક શણ માટે પણ તમારી નજર ઝૂકવા નહીં દે. જેકલીન ફર્નાન્ડિઝે આ ફિલ્મમાં સોનુના પ્રેમની ભૂમિકા ભજવી છે. જેકલીન પણ સોનુની જેમ એક્શન કરતી જોવા મળી હતી. ત્યારે સોનુ લોક પત્રિકાને જણાવે છે કે આ ફિલ્મ એ દરેક લોકોની પોતાની કહાની છે. મારા જીવનના ઘણા પ્રસંગો પણ મેં આ ફિલ્મમાં બતાવવાનો પ્રયત્ન કર્યો



છે.મોટા ભાગના લોકો નવા જ છે: સોનુ સૂદસોનુ સૂદ ગરીબ લોકોને અને જરૂરિયાત મંદ લોકોને કામ આપવા તેમજ મદદ કરવા માટે જાણીતા છે. ત્યારે આ ફિલ્મમાં કેટલા નવા લોકોને કામ આપવામાં આવ્યું એ વિશે વાત કરતાં તેઓ જણાવે છે કે મોટા ભાગના લોકો નવા જ છે. ગીતના રાઈટર હોય કે પછી મારી ઓફિસની બહાર ઉભેલા લોકો હોય મેં બધાને કામ આપવાનો પ્રયાસ કર્યો છે. મને

છેસોનુ સૂદને લોકો એક્ટર કરતા વધારે ગરીબોના દેવતા તરીકે પણ ઓળખે છે. ત્યારે લોક પત્રિકાએ વાત કરી કે જ્યારે ફતેહ ફિલ્મ બોક્સ ઓફિસ પર ફતેહ કરશે તો ઘણા લોકો કોમેન્ટ કરશે તે સોનુ સૂદનું મૂવી તો એટલે ચાલ્યું કે તે લોકોની સેવા કરે છે એટલે લોકો એ રીતે ફિલ્મ જોવા ગયા. ત્યારે આ પ્રશ્નો જવાબ આપતા સોનુ સૂદ જણાવે છે કે તો એમાં વાંધો શું છે. ગમે એ રીતે લોકો મારી સાથે જોડાય અને ફિલ્મ માણે એ જ મારા માટે મહત્વનું છે. ભલે એ સંબંધ એક ફેન તરીકે હોય કે પછી ટિલનો કે માનવતાનો સંબંધ હોય. લોકો એકબીજા સાથે જોડાય એ જ મહત્વનું છે.ફિલ્મની કમાણી દાન કરશેફિલ્મની કમાણી વિશે જ્યારે વાત આવી ત્યારે સોનુ સૂદ જણાવ્યું કે અભિનેતાએ વધુમાં કહ્યું કે તે એક્શન ફિલ્મ ફતેહના બોક્સ ઓફિસ કલેક્શનને વૃદ્ધાશ્રમો અને અનાથાલયોને દાન કરશે.

હવે વિદેશનામ જતા ગુજરાતીઓને જૈન અને ગુજરાતી જમવાનું મળશે અમદાવાદના બે બિઝનેસમેનોએ વિદેશનામમાં અને યુકેમાં ગુજરાતનું નામ રોશન કર્યું !!

। મહેસાણા, તા.૧૫ ।
અમદાવાદના બે જાણીતા બિઝનેસમેન ચિરંજીવ પટેલ અને માધુપુરા મસાલા માર્કેટ ના વેપારી હિરેન ગાંધીએ વિદેશમાં તેમનું નામ રોશન કર્યું છે ચિરંજીવ પટેલ એક સફળ બિઝનેસમેનની સાથે અમદાવાદ સીટી બેંક આંતર પેન્ચર પણ છે અને તાજેતરમાં જ એડવાઈઝર ફોર સાઉથ રીજીયન કોમનવેલ્થ યુથ સ્પોર્ટ્સ ફોર ડેવલોપમેન્ટ એન્ડ પીસમાં નિમણૂક કરાઈ છે તેઓ તેમની સેવાનો પૂરો લાભ આપશે અને ડેપ્યુટી ચીફ ઓફ કોમનવેલ્થ ના સેક્રેટરીએટ દ્વારા યુકેના હેડક્વાર્ટર માં તેમનું સન્માન પણ કરવામાં આવ્યું હતું તેઓ તેમની સેવાનો પૂરો લાભ આપશે અને સન્માન કરવા બદલ આભાર પણ વ્યક્ત કર્યો હતો અને તેમણે જણાવ્યું કે આ એક મોટી જવાબદારી છે અને આ જવાબદારી હું નિષ્ઠાપૂર્વક નિભાવીશ. ચિરંજીવ પટેલે યુકેના તેમના પ્રવાસ દરમિયાન હેનલી બિઝનેસ સ્કૂલમાં મુખ્ય પ્રવક્તા તરીકેનું પણ આમંત્રણ મળ્યું હતું તેમણે ભારતના ઉદ્યોગ સાહસિકો વિશે વિદ્યાર્થીઓને માહિતી પણ આપી હતી. દેશ વિદેશમાં તેઓ હંમેશા



પ્રવચન આપવા માટે જતા હોય છે અને તેમના પ્રસન્નશકીમાં સૌથી વધારે વિદ્યાર્થીઓ છે. અમદાવાદના માધુપુરા મસાલા માર્કેટના જાણીતા વેપારી અને ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ ની ફૂડ કમિટીના પૂર્વ ચેરમેન હિરેન ગાંધીને વિદેશનામની રાજધાની હનોઈમાં રેસ્ટોરન્ટ હોટલ અને રિસોર્ટ ના ચેન માટે બ્રાન્ડ એમ્બેસેડર તરીકે નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે હવે વિદેશનામ પ્રવાસે જતા ગુજરાતીઓને અને સ્થાનિક લોકોને પણ જૈન ઉપરાંત ગુજરાતી જમવાનું મળશે ગુજરાતી ફૂડ ની સાથે દર રવિવારે પ્રવાસીઓને ગુજરાતી સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો અને મંદિરોની વિશેષ પ્રસ્તુતિ જોવાનો પણ અવસર મળશે. હિરેન ગાંધીના સહયોગથી ભારત અને વિવેક નામના વચ્ચે વેપાર પણ વધશે અને તે ઉદ્દેશીને વિવિધ વ્યાપારિક બેઠકોની વ્યવસ્થા પણ કરાઈ છે.

સુરતમાં પરીણિત પ્રેમીપંખીડાએ તાપીમાં ઝંપલાવ્યું

। માહિતી બચુરો, સુરત, તા.૧૬ ।
સુરતમાં પરીણિત પ્રેમીપંખીડાએમાં ઝંપલાવ્યું હતું. પ્રેમીનો મૃતદેહ સુરતના અડાજણમાંથી મળ્યો હતો. જ્યારે પ્રેમિકાનો મૃતદેહ પાંચ દિવસ બાદ મળ્યો હતો. પરવત પાટિયાથી ભાગીને મગદલવા બ્રિજ પરથી ઝંપલાવ્યું હતું. લગ્ન બાદ પણ પ્રેમી પંખીડા પ્રેમને ભૂલી શક્યા ન હતા.ભાગેલા પ્રેમી પંખીડામાં પ્રેમીનો મૃતદેહ યોથા દિવસે સુરતના અડાજણમાંથી મળ્યો હતો. જ્યારે પ્રેમિકાનો મૃતદેહ પાંચ દિવસ બાદ મળ્યો હતો. સુરતના પરવત પાટિયાથી ભાગીને તેઓએ ઓએનજીસી મગદલવા બ્રિજ પરથી ઝંપલાવ્યું હતું.આત્મહત્યા કરનારો યુવક રાકેશ મજૂરીકામ કરીને કુટુંબનું ગુજરાન ચલાવતો હતો. રાકેશને લગ્ન પહેલા વિલાસ સંજય વાઘેલા સાથે પ્રેમ હતો. પ્રેમિકાએ અન્યત્ર લગ્ન કરી લેતા રાકેશ પણ પરણી ગયો હતો. લગ્નના દોઢેક વર્ષ બાદ રાકેશ અને તેની પ્રેમિકા ફરીથી એકબીજાના સંપર્કમાં આવ્યા હતા. લગ્ન બાદ રાકેશ અને વિલાસ બંને તેમના પ્રેમને ભૂલી શક્યા ન હતા. આમ તેમનો પ્રેમ લગ્ન પછી પણ સંપર્ક થતાં પરવાન ચઢ્યો હતો. પણ તેમને લાગ્યું કે તેઓ ફરીથી એક નહીં થઈ શકે તેના લીધે તેઓએ આત્મહત્યા કરી હતી. સુરતમાં પરીણિત પ્રેમી પંખીડાએમાં ઝંપલાવ્યું હતું. પ્રેમીનો મૃતદેહ સુરતના અડાજણમાંથી મળ્યો હતો. જ્યારે પ્રેમિકાનો મૃતદેહ પાંચ દિવસ બાદ મળ્યો હતો.

FREE HEARING TEST

ઉમેદ ચોહાણ
મો.: ૯૧ ૯૯૭૯૭૭૯૦૦૯

શું તમને સાંભળવામાં તકલીફ થાય છે ?
આજે જ તમારી શ્રવણ શક્તિ તપાસો...

કોને લાભ મળવા પાત્ર છે.

પેન્શનર તથા સરકારી કર્મચારીઓ તેમજ મ્યુ. કોર્પોરેશનમાં નોકરી ધરાવતા હોય તેમના માટે રૂ. ૫૦,૦૦૦/-ના રીઈમ્બર્સમેન્ટની સ્કીમનો લાભ મેળવો.

ગુજરાતના બધાજ શહેરોમાં સુવિધા ઉપલબ્ધ છે.
ફ્રી હીઅરિંગ ચેકઅપ કેમ્પ માટે સંપર્ક કરો.

માતૃશ્રી ડી.બી.પટેલ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ
કેલાશ નગર, આટકોટ - ૩૬૦૦૧૦ તા. જસદણ જી.રાજકોટ

2024-3

પ્રતિક્ષા વિદ્યા પ્રતિષ્ઠાન સંકુલ

સમસ્ત પટેલ સમાજ કન્યા સંસ્કાર મંદિર
મહિલા નિવાસી સંકુલ

પ્રવેશ-માર્ગદર્શન માટે મળો. 2024-25

ગુણવત્તા યુક્ત શિક્ષણ માટે દરેક ક્લાસરૂમમાં મર્યાદિત સંખ્યા..

સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં માર્ચ - ૨૦૨૪માં લેવાયેલ ધો.૧૨ સામાન્ય પ્રવાહ સંસ્થા સંચાલિત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શાળા વર્ષ : ૨૦૦૩ થી વર્ષ : ૨૦૨૪ સુધી કુલ ૩૦ વખત ગુજરાત બોર્ડમાં ૧૦૦% પરિણામ મેળવી પ્રથમ સ્થાન પ્રાપ્ત કરતી શાળા

માતૃશ્રી એમ.પી.જે.ઉચ્ચતર માધ્યમિક કન્યા વિદ્યાલય- આટકોટ ગુજરાતી માધ્યમ - સામાન્ય પ્રવાહ ધો.૧૧-૧૨

ધો. ૧૨ સામાન્ય પ્રવાહમાં ૧૦૦% પરિણામ...

1

સાવલીયા રેન્સી હરેશભાઈ **99.14 PR**

2

વાવલીયા રાજવી વિજયભાઈ **99.08 PR**

2

પાંભર કરીના પરસોતમભાઈ **99.08 PR**

3

ભાદાણી જાનવી ગોપાલભાઈ **98.71 PR**

3

મકવાલા રેજલ મધાભાઈ **98.71 PR**

આપણા સૌની સ્કૂલ...

સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં માર્ચ - ૨૦૨૪માં લેવાયેલ ધો.૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં ૧૦૦% પરિણામ... માતૃશ્રી એમ.પી.જે.ઉચ્ચતર માધ્યમિક કન્યા વિદ્યાલય- આટકોટ

1

ભાલોડિયા ખુશી ભાવેશભાઈ **91.85 PR**

2

હિવેદી નિરાલી નીતાબેન **91.05 PR**

3

મેણિયા ધિરંકા વિજયભાઈ **90.11 PR**

સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યમાં માર્ચ - ૨૦૨૪માં લેવાયેલ ધો. ૧૦માં ૧૦૦% પરિણામ... માતૃશ્રી એસ.ડી.માધ્યમિક કન્યા શાળા - આટકોટ.

1

રાજાણી રેના રમેશભાઈ **95.96 PR**

2

સિસોડીયા ઘરાહુંવરબા મુળરાવસિંહ **95.67 PR**

3

કામોર દુર્વા અર્જુનસિંહ **94.77 PR**

4

અધિવાળીયા સાધના હર્ષરભાઈ **93.45 PR**

4

પલાળિયા જ્યોતિકા રાજેશભાઈ **93.45 PR**

5

માહિલા વિદ્યા હતેશભાઈ **92.93 PR**

શ્રી સ્વામિનારાયણ પ્રાથમિક કન્યા શાળા - આટકોટ. ધો. ૪ થી ૮ સ્વર્નિભર ગુજરાતી માધ્યમ

શ્રી એલ.એચ.રામાણી પ્રાયમરી સ્કૂલ- આટકોટ (સ્વનિર્ભર ઈંગ્લીશ મીડિયમ શાળા)

જુન ૨૦૨૪ થી પ્રવેશ શરૂ...
Play House, L.K.G., H.K.G., Std. 1 to 5 Std 6 to 8
કેરેલીયન સ્ટાફ દ્વારા શિક્ષણ

+91 94269 61132 / 96872 03855 / 94272 31583 / 99745 93155

CMYK



CYBER SECURITY AND ETHICAL HACKING TRAINING IN AHMEDABAD

**BECOME A CYBER SECURITY SPECIALIST
WITH FALGUN RATHOD**

Learn Ethical Hacking & Cyber Security

WHY JOIN CYBER OCTET ?

- ✓ LEARN MORE THAN 120 TOPICS UNDER ONE ROOF AT #CYBEROCTET
- ✓ TASK AND RESEARCH BASED TRAINING
- ✓ 100 % PLACEMENT ASSISTANCE
- ✓ LIVE PROJECTS
- ✓ INTERNATIONAL ACCREDITATION

TRAINING BY:-

THE MOST EXPERIENCED TRAINER "MR.FALGUN RATHOD"
LISTED IN INDIA'S TOP 10 ETHICAL HACKERS AND CYBER
SECURITY EXPERT

ADVANCED DIPLOMA IN ETHICAL HACKING AND CYBER SECURITY (1 YEAR)

WHO CAN JOIN

STUDENTS

WORKING PROFESSIONALS

BUSINESS OWNERS

Contact Now

C-709, Titanium City Center, Prahladnagar road, Ahmedabad



91 7405321234



info@cyberoctet.com



www.cyberoctet.com

Jarivata રામકૃષ્ણ આશ્રમ સામે, ચાક્રીક રોડ, રાજકોટ
HOLIDAYS PVT. LTD. માહિતી પત્રક માટે વોટ્સએપ કરવું : 91733 91333

કેમીલી/કપલ ટુર્સ AC 2X2 સ્લીપર-સીટીંગ બસ/ રેલ્વે/ફ્લાઈટ ટ્રાસ ગુજરાતી-પંજાબી-જૈન ભોજન મિનરલ વોટર • સ્ટાર-ડીલક્ષ હોટલ	ગોવા મનાલી મ.શાંભુભાઈ-ભોળાલાલ ફર્મીસ્ટા	કાશ્મીર હરિદ્વાર સિમલા ડેલ્હી(ઉત્તર) એચ્સો ટેવી અમુનસર આગા-દિલ્હી મસુરા	પંચમટી ચારધામ ગોવા સિક્કીમ પંચમટી હાઈવે એર પેકેજ એર પેકેજ દાહોવાની લાઈન
---	--	---	--

રેક્સ સમસ્યાઓનું પ્રભાવશાળી સમાધાન
(સાયબોટીકા, બી.પી.માં પણ લાભદાયક)
જોશ જગાવે ધૂમ મચાવે



18 થી 75 વર્ષ સુધી લાભદાયક
જોશ, તાકાત, ટાઈમિંગ, સ્ટેમિના, સાઈઝ વધારો
શીઘ્રપતન, સ્વપ્નદોષ, નર્વસકતા, ઈન્ડ્રીની કમબોરી માટે વિશેષ લાભદાયક
લાભ નહીં તો પૈસા પરત
દવા ઘર બ્રેડા મંગાવવા માટે સંપર્ક કરો
આચાર્ય આચાર્યવર્ધિ
08116593448

બનાસકાંઠાના પાલનપુરમાં યુવતીની આત્મહત્યા, માફી માંગતો વિડીયો વાઈરલ

1 પાલનપુર તા.૧૬ | બનાસકાંઠાના પાલનપુરમાં યુવતીએ આત્મહત્યા કરી છે. આત્મહત્યા પહેલા યુવતીએ માફી માંગતો વિડીયો બનાવ્યો છે. મુતક યુવતીના મોબાઈલમાંથી વિડીયો મળ્યો છે. મોબાઈલમાં તેણે અજાણ્યા યુવક સાથે વાતચીત કરી હોવાનો ઓડિયો પણ મળ્યો છે. મુતક યુવતીના મોબાઈલમાંથી યુવક સાથેની વાતચીતનો વિડીયો મળી આવતા કુટુંબીજનોએ પાલનપુર પશ્ચિમ પોલીસમથકે રજૂઆત કરી છે. તેઓએ આ ઓડિયોમાં અજાણ્યા યુવકનો અવાજ સંભળાય છે તેની સામે ફરિયાદ નોંધી છે. તેના પગલે પોલીસે તેમ પોલીસ માને છે. યુવતીએ આત્મહત્યા કરતાં પહેલા વિડીયો વાઈરલ કર્યો હતો.

|| કિસ્મત કુંડલી ||
આપના કુલવનો નક્કરી



આપનું કુલવન જાણે છે કેટલામ સંવત્ર, પ્રભાવ, અકસાય અને સહાય-ઉત્તર સાથે પસાર થવું હતું. પરંતુ તે વખતની ખાલીગીયા, સ્નેહીલરથી, ધાર્મિકતા, સક્રિયતા અને ઉદારતા જેવા મુદ્દોને કારણે વિશ્વકર્માને પાર પાડી શક્યા હશે, પરંતુ અન્યથાના પરિપેક્ષમાં જોતાં આજની પેઢી આ ભવ્ય સહાય કરવાની કામગીરી ધરાવતી નથી તો તેમના કુલવનને સરળ અને શાંતિપૂર્ણ બનાવવા માટે આ કિસ્મત કુંડલીને સહાય આપ તેમના કેરિયર અને લાભિ કુલવનના મહત્વના દરેક ક્ષેત્રો સરળતાથી પાસ થઈ શકે તે માટે કેટલીક વિનયો જાણવી જરૂરી બને જેમ કિસ્મત કુંડલીના નીચેના પુસ્તકો મદદરૂપ થાય.

• એકેશ અને સિદ્ધિ	• સિદ્ધિ	• સાર્વજનિક કુલવન	• સુખ વાર	• અસુખ કાર્યો	• સુખ વ્યવસ્થા
• કેસીકવન	• અર્ચિક કુલવન	• અર્ચિક કુલવન	• સુખ વિલા	• સુખ વર્ષ	• પ્રતિભુલ વ્યવસ્થા
• ઇશીર સંધારણ	• સમાજિક કુલવન	• સમાજિક કુલવન	• સુખ રેખા	• પ્રતિભુલ વર્ષ	• વિવિધ સમાજ
• સ્વાસ્થ્ય	• વૈવાહિક કુલવન	• વિદેશ ગમન	• સુખ રેખા	• સુખ રાશી	• એકેશ કુલવન
• સ્વપ્નાય	• ઈકુંડિક કુલવન	• સુખ અંક	• સુખ કાર્યો	• અસુખ રાશી	• અસુખ વર્ષ

સંપર્ક : જ્યોતિષી ડૉ. આર. જે. દવે (વીણવાળા)
૧, વ્રજભૂમિ, સોસાયટી, તુલાનગરની બાજુમાં, પીંજ રોડ, નાડિયાદ
ફોન: 9199740 92777

WHY CHOOSE COSTLY HOTELS WHEN PG ROOMS ARE AVAILABLE AT 500 Rs PER DAY ONLY

PG ON PER DAY
@
₹ 500/DAY
WITH ALL FACILITIES

• 3 TIMES FOOD • AC ROOM • LAUNDRY WITH IRONIC • HIGH SPEED WIFI • 24/7 OPEN
• GEYSER • LED TV IN EVERY ROOM • BLANKET • ETC

9294888777

Kripal Homes PG

BANKER & BAKERS™
A Bite Of Celebration...
20 Years of Bakery Experience
Freshly Baked Joy, Every Day!



FRANCHISE INQUIRY 9537331130 - 9924399337
BRANCHES KADIA-NEHRUNAGAR-ASARVA

આજ વિસ્તારના પત્રકારો માટે ઝડપી લેવા જેવી તક
અમદાવાદમાં ન્યૂઝ મીડિયા ક્ષેત્રે કરિયર બનાવો

ગુજરાતી ભાષામાં પ્રભુત્વ ધરાવતા અને મેટ્રો શહેર અમદાવાદમાં મીડિયા ક્ષેત્રમાં પ્રવેશ મેળવવા ઈચ્છતા પત્રકારો, કોપી એડિટર, સબ એડિટર, પેજમેકર, ડીગ્રાઈનર સહિતના મીડિયા કર્મચારીઓને લોક પત્રિકા ટેલિકમ આવકારે છે

છ મહિના સુધી પ્રિન્ટ અને ઈલેક્ટ્રોનિક મીડિયાની ટ્રેનિંગ આપવામાં આવશે

ગુજરાતના વિવિધ જિલ્લાના સ્થાનિક લોકલ ન્યૂઝ પેપર, ચૂટ્યૂબ અથવા લોકલ ચેનલમાં કામ કરતા પત્રકાર મિત્રો માટે સુધાર્ણ તક..

લોક પત્રિકા
અમદાવાદથી પ્રસિદ્ધ ચતુર્દૈનિક
સંપર્ક | 98252 52125

વધુ માહિતી માટે અમારે વેબસાઈટની મુલાકાત લો... www.lokpatrika.in

Umilk
કરો સ્વાદનો ઉમેરો તમારી શુભસવારની ચાના કપમાં
With Gir Cow's Raw A2 Milk



Umilk
100% PURE, FRESH & ENRICHED WITH A2 BETA-CASEIN PROTEIN
GIR COW'S RAW A2 MILK

Call or Whatsapp us on : +91 82008 89122 | Visit our website : www.a2milk.com

સરળતાથી વસાવો... સરળતાથી ચલાવો...
CNG/ડિઝલ રીફાઇનર્સ બર્થ ₹350 પ્રતિ દિવસ
કાર્બનેટિક ઈલેક્ટ્રીક રીફાઇનર્સ બર્થ ₹20 પ્રતિ દિવસ

KINETIC GREEN
Think Electric.. Think Kinetic

BATTERY WARRANTY 3 YEARS
SERVICES WARRANTY 1 YEAR
LOADING CAPACITY 700 KG
RTO CERTIFIED REGISTER

સૌથી મોટી બોડી... સૌથી મોટી કેપેસિટી...
ડિજિટલ ગુજરાત સબસિડી ૫૦૦૦/-



વોટર સપ્લાયર FMCG દુધ સપ્લાયર વુડ સપ્લાયર ગેસ સપ્લાયર

ઉપયોગ : • કારિયાલા • માલસમાન હેસ્ટર • ઈન્ડસ્ટ્રીઝ • પ્રિન્ટીંગ પ્રેસ • પ્લાયવુડ • બ્રાન્ડીંગ પ્રમોશન • ફાસ્ટ ફૂડ • ફુરિયર • ટાયર • શાકભાજી-ફળ • કટલેરી • ઈલેક્ટ્રોનિક્સ સપ્લાય • બેકરી • સેન્ટરી • હરતીફરતી દુકાન

SiddhiVinayak Autolink
3 Wheeler - Showroom
84008 84002
• SALES • SERVICE • SPARE

Ankit Party Plot, Nr. SiddhiVinayak Ford Workshop, Kuvadva Road, Rajkot.
All Type of Electric 2&3 Wheeler Service & Repairing : 82003 82005

VISHAL AUTOMOBILES
આપણાં વિસ્તાર માં મલ્ટી બ્રાન્ડ વ્હીકલ શો-રૂમ

અશોક લેલેન્ડ ટોસ્ક	ન્યુ કોમર્શીયલ	મારુતિ સુપર કેરી
મહિન્દ્રા મેક્સ	યુઝડ કોમર્શીયલ	ટાટા એસ
ઓછામાં ઓછું ડાઈન પેમેન્ટ	ફાઈનાન્સ	નવી જૂની ગાડીનો વિમો
મારુતિ ઇકો	રી-ફાઈનાન્સ	કોમર્શીયલ વહાણોની કંપની પસંદ કરો. સબસિડી ઇપલબ્ધ
મહિન્દ્રા ઇલેક્ટ્રીક લોડિંગ	એક્સચેન્જ ની સુવિધા ઇપલબ્ધ	સરળ હંધા

દરેક કંપનીની નવી શ્રી ફોર વ્હીલર ગાડી મળશે. તેમજ નવી તથા જૂની ગાડી પર લોન કરી અપવામાં આવશે.
ગાડી લેતા પહેલા એકવાર અવશ્ય મુલાકાત લો.

64, Dada Estate, Opp. Hotel Savan, Sarkhej Circle, S.G. Highway, Sarkhej, Ahmedabad-10. M : 95371 57373, 76980 01092
(વિશ્વાસ ૩૫ વર્ષ જૂની શાખા નો: ભવાની મોટોક્રાફ્ટ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ સરખેજ)